
 
 
 
 
Anhang F.5: Inbetriebsetzungsprotokoll für Erzeugungseinheiten – MS 
 
(vom Kunden auszufüllen, für jede Erzeugungseinheit bitte ein Datenblatt ausfüllen) 1(1) 

Anlagenanschrift Stationsname/Feld-Nr: 

Anlagenbetreiber 
Vorname, Name: 

Telefon, E-Mail:  

Anlagenerrichter 
Firma, Ort: 

Telefon, E-Mail:  

Erzeugungseinheit (Typenbezeichnung): 

Einspeiseleistung:                      kW                 Art: 

Einheitenzertifikat (Nummer): 

Entkupplungsschutz 

Wirkung der Entkupplungsschutzeinrichtung auf          MS-Schalter          NS-Schalter 

Überprüfung der Einstellwerte/Trennfunktion 
Vorhandene Schutzfunktionen:  Einstellwert (Soll)  Einstellwert (Ist)  Wert richtig ausgelöst / 
              Nur Sichtkontrolle 
     Frequenzsteigerungsschutz f>             Hz            ms           Hz            ms         / 

     Frequenzrückgangsschutz f<             Hz            ms           Hz            ms         / 

     Spannungssteigerungsschutz U>>             UNS          ms          UNS          ms         / 

     Spannungssteigerungsschutz U>             UNS          ms          UNS          ms         / 

     Spannungsrückgangsschutz U<             UNS          ms          UNS          ms         / 

     Spannungsrückgangsschutz U<<             UNS          ms           UNS           ms         / 

     Blindleistungsunterspannugsschutz Q/U<            UNS          ms           UNS           ms         / 

TF-Sperren 

In der Anschlusszusage gefordert      Nein      Ja,      NS      MS 

Eingebaut      Ja      Nein 

Prüfprotokoll liegt vor      Ja      Nein 
Die Erzeugungseinheit gilt im Sinne der zurzeit gültigen DIN VDE Bestimmungen und der Unfallverhütungsvorschrift BGV A3 als 

abgeschlossene elektrische Betriebsstätte. Diese darf nur von Elektrofachkräften oder elektrisch unterwiesenen Personen betreten 

werden. Laien dürfen die Betriebsstätte nur in Begleitung v.g. Personen betreten. 

Die Erzeugungseinheit ist nach den Bedingungen der BDEW-Richtlinie „Erzeugungsanlagen am Mittelspannungsnetz“ und den 

technischen Anschlussbedingungen des Netzbetreibers errichtet. Im Rahmen der Übergabe hat der Anlagenerrichter den 

Anlagenbetreiber eingewiesen und die Anschlussanlage gemäß BGV A3 §3 und §5 für betriebsbereit erklärt. 

 

 

 

___________________________  ___________________________  ___________________________ 

Ort, Datum                                                Anlagenbetreiber                                          Anlagenerrichter 
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